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Поліцейські завершили розслідування щодо посадовців. Матеріали справи

скеровано до суду. Ділкам загрожує до 10 років ув’язнення з конфіскацією майна.

Нагадаємо: слідчі слідчого управління ГУНП в Одеській області спільно зі

співробітниками Управління СБУ в Одеській області викрили фігурантів навесні

цього року.

Правоохоронці встановили, що між підприємцем, який надає громадянам послуги

з очищення каналізацій, і комунальним підприємством однієї з сільрад Одеського

району був укладений договір про приймання стічних вод з асенізаторських

автомобілів. Згодом директор зі своїм заступником почали вимагати щомісячні

«відкати», розмір яких залежав від загальної суми доходу підприємця. Останній

повинен був звітувати про свої прибутки, невелику частину грошей платити

офіційно на рахунок комунального підприємства, а значну частину – ділкам у

кишеню.

Підприємець повідомив до правоохоронних органів про неправомірні дії

службових осіб, і правоохоронці задокументували їх. Злочинну діяльність ділків

припинили після того, як вони отримали від підприємця неправомірну вигоду за

два місяці в сумі 145 тисяч гривень. Кошти були вилучені в якості речових доказів.

Слідчі звернулися до суду з клопотаннями щодо відсторонення службовців від

займаних посад та обрання їм запобіжного заходу у вигляді тримання під вартою з

правом внесення застави, які слідчий суддя задовольнив.

Наразі на підставі зібраної доказової бази фігурантам висунуто обвинувачення в

одержанні службовою особою неправомірної вигоди для себе за вчинення такою

службовою особою в інтересах того, хто надає неправомірну вигоду, будь-якої дії з

використанням службового становища, вчиненому за попередньою змовою

групою осіб, поєднаному з вимаганням неправомірної вигоди. Відповідно до

санкції ч. 3 ст. 368 Кримінального кодексу України, цей злочин карається

позбавленням волі на строк до десяти років з позбавленням права обіймати певні

посади чи займатися певною діяльністю на строк до трьох років, з конфіскацією

майна.

Обвинувальний акт скеровано до суду.

Підтримуватиме в суді обвинувачення Одеська обласна прокуратура, під

процесуальним керівництвом якої поліцейські проводили розслідування.

Відділ комунікації поліції Одещини
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